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Р�ч ур�дник�

Дан Вој ске Срби је – 23. април, обе ле жен је низом
мани фе ста ци ја са којих су упу ће не пору ке које под -

се ћа ју на уста нич ке дане за нову Срби ју, осло бо ђе ну од
веков ног роп ства, на слав не бит ке и рато ве за очу ва ње
сло бо де и на дана шње напо ре за Срби ју напрет ка и
бољег живо та.

Гене ра ци је кроз исто ри ју има ју сво ја раз о ча ре ња и
хте ња. Уста ни ци с почет ка 19. века хте ли су сво ју држа -
ву и мора ли су је гра ди ти од теме ља, раз ру ше них ото -
ман ском импе ри јом, али надах ну ти пре да њем о сла ви и
моћи негда шње нема њић ке Срби је и визи јом модер не
држав не тво ре ви не. 

Данас, после свих стра да ња на раз ме ђу два века,
после више од две деце ни је раз о ча ре ња, ако то није

бла га реч, вре ме је за нову држа ву Срби ју. Она није без
теме ља, има слав ну тра ди ци ју, јер је на кра ју побе ђи ва ла
спољ не непри ја те ље, а са вла сти тим сла бо сти ма уме ла
да иза ђе на крај. Вре ме је за при ја те ље у све ту и за пре -
вла да ва ње уну тра шњих пар ци јал них инте ре са који
држа ви и наро ду не дају напред. Такве сна ге тре ба Срби -
ја, а про бу ђе не наде да њихо во саби ра ње почи ње ули ва -
ју нову енер ги ју ства ра ња.

Са цен трал не све ча но сти пово дом Дана Вој ске, са
ужич ког Трга пар ти за на који сим бо ли зу је сло бо ду у

поро бље ној Евро пи на почет ку Дру гог свет ског рата, упу -
ће не су пору ке које наја вљу ју боље дане, а Вој ску виде
као стуб ста бил но сти, уну тра шње, реги о нал не и шире,
јер воље има да се допри не се миру где тре ба и коли ко се
може. 

На све ча но сти ма пово дом пра зни ка упу ће не су
пору ке које наја вљу ју даље про ме не, које тре ба да резул -
ти ра ју већом опе ра тив но шћу, орга ни за циј ском спрем но -
шћу, али и бор бе ном и све у куп ном гото во шћу Вој ске
Срби је, која има јасну визи ју раз во ја и оства ри ва ња
основ ног циља – одбра не земље и допри но са миру. Она
оста је при вр же на тра ди ци ји и вој нич ком иску ству, али
исто вре ме но пра ти раз вој вој не мисли и савре ме не токо -
ве без бед но сти и одбра не. 

Нај ва жни ји зада ци усме ре ни су на хит ну, додат ну
модер ни за ци ју ору жа них сна га, раз вој и опре ма ње

нај са вре ме ни јим бор бе ним сред стви ма и систе ми ма, у
скла ду са укуп ним могућ но сти ма држа ве, као и одр жа ва -
ње стра те шког сме ра актив не и све о бу хват не вој не
сарад ње.

И овај пра зник потвр дио је да Срби ја уме да пам ти
и да зна да цени жртве свих који су дали живот за сло бо -
ду и част отаџ би не! Срби ја коју гра ди мо има оба ве зу
пре ма њихо вим нео ства ре ним сно ви ма и још већу оба -
ве зу пре ма сно ви ма сво јих нових гене ра ци ја, које мора
поче ти и да оства ру је! ƒ
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